

吳鳳科技大學秘書處新聞剪報

報社 名稱	Yahoo 新聞	刊登 版面	焦點新聞	刊登 日期	112/11/24(五)
----------	----------	----------	------	----------	--------------

yahoo! 新聞

熱搜 民眾黨不分區 金黃紅毯 統一發賣 吳護理師辭職 羽球外賽特賣 離島自行駕車病逝 軒舟畫作首 肺炎籃球匡威告 2024生肖運動

焦點 即時 2024大選 娛樂影劇 國際 政治 社會地方 財經 運動 玩樂 品味 健康 遊戲3C 金馬60 ...

全國學校民俗體育競賽 明(25)起吳鳳科大率先登場

國立教育廣播電台

2023年11月24日 週五 下午5:05



教育部體育署主辦「112學年度全國各級學校民俗體育競賽」，將從明天（25日）起在吳鳳科大率先登場，今年各項參賽指標皆創下新高，來自全國20縣市532所學校，共計9,083人次將齊聚中、南部賽場，在武陣、陀螺、舞龍、醒獅、扯鈴、跳繩及撥拉棒等13個項目中，大展身手。

體育署長牛推展校園民俗體育活動，培養學生終身學習與運動習慣，並委託國立臺南大學及國立體育大學辦理輔導民俗體育扎根學校、青年教師到校教學與製作教學影片、培育師資與裁判，以及舉辦民俗體育競賽等，持續將民俗體育向下扎根，除傳承我國固有傳統體育活動及文化外，同時達到提升學生運動人口目的。

今年參賽人次成長幅度最明顯、總人次高居第2的跳繩項目，賽制包括花式及競速，各有觀賞重點，其中注重技巧展現的花式個人賽，在不到2分鐘內應完成前迴旗、後迴旗、轉心迴旗跳、交叉迴旋等多達8種動作，同時須兼顧美感、流暢性及創意，臺北市立大學A、B兩隊去年以精湛的技藝，獲得評審一致好評，雙雙拿下男子大專組特優成績，期待今年能再次驚豔全場。

體育署表示，本屆賽事依往例分項目於兩個週末、兩地舉行，明天（25）起2天在吳鳳科技大學進行文陣、跳繩、撥拉棒、砌磚、流星球、舞龍、醒獅、臺灣獅、客家獅等9個項目；12月1至3日在國立臺南大學進行扯鈴、跳繩、武陣、陀螺等4個項目。

今年參賽人次成長幅度最明顯、總人次高居第2的跳繩項目，賽制包括花式及競速，各有觀賞重點，其中注重技巧展現的花式個人賽，在不到2分鐘內應完成前迴旋、後迴旋、軸心迴旋跳、交叉迴旋等多達8種動作，同時須兼顧美感、流暢性及創意，臺北市立大學A、B兩隊去年以精湛的技藝，獲得評審一致好評，雙雙拿下男子大專組特優成績，期待今年能再次驚豔全場。

體育署表示，本屆賽事依往例分項目於兩個週末、兩地舉行，明天（25）起2天在吳鳳科技大學進行文陣、跳繩、撥拉棒、砌磚、流星球、舞龍、醒獅、臺灣獅、客家獅等9個項目；12月1至3日在國立臺南大學進行扯鈴、跳繩、武陣、陀螺等4個項目。

體育署說明，為提供優秀選手更具挑戰性的展演舞臺，賽事從108學年度起增設「菁英決賽」，精選出舞龍、醒獅、臺灣獅、扯鈴和跳繩等5個極具觀賞性的項目，讓剛從全國賽出線的各組前2名隊伍，在菁英決賽爭取最高榮譽－「金質獎」。菁英決賽明天(25日)下午將在吳鳳科技大學，以及12月3日下午在國立臺南大學登場，也邀請無法親臨現場的民眾，可以鎖定體育署官方YouTube頻道MOE Sports觀看直播，一起欣賞學生們帶來的民俗體育饗宴。

承辦 人員		二級 主管		主任 秘書		批示	
----------	--	----------	--	----------	--	----	--